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Информация

Откриване / Приключване: 25.04.2025 г. - 27.05.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11073-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се предлага увеличение на размера на месечната
стипендия на докторантите на 1562 лв., изчислени на базата на действащата
минимална работна заплата за периода октомври 2024 г. – септември 2025 г., който
да влезе в сила от 1 октомври 2025 г.

Привеждането на размера на стипендията за докторанти в съответствие с
измененията на минималната работна заплата ще окаже стимулиращия ефект върху
докторанта и ще му даде възможност за по-спокоен старт в научната и академична
кариера с по-малко загриженост за посрещане на социално-битовите нужди.

Причината, която налага приемането на акта, е обвързаността на същия с размера на
минималната работна заплата за страната за последните 12 месеца, за които има
публикувани данни от Националния статистически институт.

Целта е да се постигне устойчива и дълготрайна политика в образованието по
отношение на грижата за докторантите. Ще бъде продължена политиката за
стимулиране на качеството в образованието чрез по-близки до реалните нужди на
докторантите стипендии.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11073


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на доклад относно проект на Постановление на Министерския съвет за
изменение на Постановление № 90 на Министерския съвет от 2000 г. за условията и
реда за предоставяне на стипендии на студентите, докторантите и специализантите
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Докога Ще се Занимавате само с Глупости и Ученици от Първи Клас ?

Докога Ще се Занимавате само с Глупости и Ученици от Първи Клас ?

 

Инициирайте стипендии !

 

За реалнво активни специализанти за Действително Авангардни разработки !

И им Дайте "Кард Бланш" !

 

Стига Вече с Тези Овехтяли Професори И Академици !

История

Начало на обществената консултация - 25.04.2025

Приключване на консултацията - 27.05.2025

Справка за получените предложения - 12.09.2025

Справка за отразяване на предложенията и становищата

https://strategy.bg/index.php/download/1300069

